
Plier chaque rectangle endroit sur endroit. Epingler si besoin. Coudre
chaque côté au point droit à 1 cm en laissant ouvert le passage de la
coulisse (coudre du haut jusqu'à 3,5 cm puis repartir à 4,5 cm du haut
jusqu'en bas
Dégarnir les angles. Ouvrir les coutures au fer. Retourner un des étuis.
Mettre les étuis l'un dans l'autre endroit sur endroit
Coudre au point droit le haut de l'étui après avoir épinglé si besoin. On
laisse une ouverture de 5 cm pour pouvoir tout retourner. Retourner. 
Surpiquer le haut.
Tracer sur un des deux étuis les traits de la coulisse. Piquer au point droit
sur ces traits. Si l'étui est petit il est plus facile de coudre sur l'intérieur.
Avec une aiguille à laine passer le cordon tout autour. Faire un noeud. Puis
faire la même chose avec un autre cordon de l'autre côté.
Et voilà ! :-)

T U T O R I E L  C O U T U R E  D É B U T A N T

J E  C O U D S  U N  P O C H O N  E N  C O T O N

feuilles de papier ou papier à patron
deux rectangles de coton de 30 cm
x11 cm
un cordon, un ruban fin ou un lien de
72 cm
fil, aiguille à laine

Tracer le rectangle de 30cmx11cm 
marquer les repères à 3,5 cm et 4,5
cm du haut
découper le tissu (marges incluses)
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